

## Bestyrelsesmøde i vandværket 27/06-23

Til stede: Henrik, Anders, Mogens, Jørgen, Charlotte og Karsten.

<b>På dagsorden</b>	<b>Til referat</b>
<b>Godkendelse af sidste referat</b>	Godkendt
<b>Diverse nyt</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>- Alt digitalt er flyttet fra NemID til MitID-Erhverv.</li><li>- Pt. 26 målere på lager.</li></ul>
<b>Tilslutning af Tovstrup St.</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>- Vi afventer at få en dato i kalenderen for møde med Tovstrup St. ang. videre proces.</li><li>- Der sættes gang i en LER-søgning.</li></ul>
<b>Drift</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>- Der har været et stort forbrug i tørke-perioden. Anders har justeret, så der har været god kapacitet.</li><li>- Ingen spild i denne periode.</li><li>- Mulige optimeringer: Flowmålere på hver boring. Skylltiderne kunne med fordel flyttes.</li></ul>
<b>Den nye boring</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>- Boringen mod Gjern på venstre side af vejen: den virker ikke brugbar. Mogens og Karsten undersøger, hvor der så kan tages en prøve i Store Lyngdal-området.</li></ul>
<b>Økonomi</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>- Anders og Mogens har holdt møde med revisor fra 'Tal og Tanker'. Vi forventer at lave en kontrakt med Tal og Tanker.</li><li>- Økonomien er fortsat rigtig god.</li><li>- Anders har endnu ikke kigget på honorar for sit arbejde.</li><li>- Takstbladet er fortsat ikke godkendt.</li></ul>
<b>Fra Karsten</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>- Ny måler til Ebbesensvej.</li></ul>
<b>Evt.</b>	-
<b>Nyt møde</b>	Tirsdag d. 22/8-24 kl. 19.30